
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA (33ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
OUTUBRO, REALIZADA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDIELENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA 
CÂMARA.

Às dezenove horas e dezesseis minutos, do dia vinte do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a terceira sessão ordinária 
do corrente mês de outubro de 2025, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro 
Secretário da Câmara. Pelo Vereador Felipe César foi feita a leitura do trecho bíblico. Na sequência, 
pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias 
que deram entrada no Expediente da sessão. Indicação Nº 273/2025 - Assunto: Sugere-se ao 
Chefe do Poder Executivo que determine ao setor competente a realização de estudos para:A 
instalação de um corrimão central na escadaria da arquibancada do campo de futebol, localizado no 
Centro Olímpico Municipal Octávio Pilon, conforme exemplo abaixo; Autoria: DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES. Indicação Nº 274/2025 - Assunto: Indico à Mesa, na forma regimental, que 
seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, solicitando ao setor 
competente que seja realizada a manutenção dos bancos da Praça Jardim dos Cantares, localizada 
no bairro Sebastiane, em frente à Escola Adelaide Tozzi. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, 
MAURO ANDRÉ FRARE. Indicação Nº 275/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal que, junto ao setor competente, realize a reforma e manutenção da quadra 
poliesportiva situada ao lado do Projeto Vivendo e Aprendendo, na Rua Padre Alcides Luvizotto, s/n, 
bairro Nova Cerquilho. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI. Indicação Nº 276/2025 - Assunto: 
Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, junto ao setor competente, realize, com 
brevidade, a atualização da página da Prefeitura Municipal de Cerquilho — Bolsa Família — Lista de 
Beneficiários, pois a mesma encontra-se desatualizada desde novembro de 2023, sendo necessária 
a divulgação mensal dos beneficiários. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI. Requerimento Nº 
45/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, ou ao setor competente da Prefeitura (como a Secretaria de Fazenda, de Meio 
Ambiente, ou de Fiscalização), para que encaminhe a esta Câmara Municipal, no prazo legal, as 
seguintes informações e documentos. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Requerimento Nº 
46/2025 - Assunto: Nos termos regimentais, requeiro que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Cerquilho, para que, dentro do prazo legal, encaminhe a esta Casa de Leis as 
seguintes informações referentes ao convênio/contrato com o Corpo de Bombeiros ITT. Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 50/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos ao aluno Lorenço de Oliveira Santos, estudante do 9º ano 
da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Professora Adelaide Tozi”, pela brilhante conquista da 
medalha de bronze na 2ª Edição da Olimpíada Nacional de Nanotecnologia (ONANO), realizada no 
último dia 11 de outubro, no auditório Ruy Barbosa da Universidade Presbiteriana Mackenzie, em São 
Paulo. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 
51/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à Rede 
Municipal de Educação de Cerquilho, ao Secretário Municipal de Educação, Sr. Osinaldo de Oliveira, 
e ao Prefeito Municipal, Sr. Du Pilon, em razão da expressiva conquista do 1º lugar na categoria 
Educação do Prêmio Band Cidades Excelentes – Edição 2025, promovido pela TV Band em parceria 
com o Instituto Áquila. Autoria: Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Moção Nº 
52/2025 - Assunto: Apresentamos à Mesa, nos termos do que dispõe o Art. 193, inciso IV, da 
Resolução nº 176/2011 (Regimento Interno), a presente Moção de Aplausos para os alunos 
medalhistas na premiação da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP).
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, MAURO ANDRÉ FRARE. Moção Nº 53/2025 - Assunto: 



Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos às atletas do Studio Las 
Chicas, sob a orientação da treinadora Josiani Bellucci, pelas notáveis conquistas alcançadas no 
Campeonato Brasileiro de Pole e Acrobacias Aéreas – Esporte e Arte, competição de âmbito nacional 
organizada pela Federação Internacional POSA (Pole Sports & Arts World Federation). Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto:  Dispõe sobre abertura de 
crédito adicional suplementar de R$ 1.125.000,00 (um milhão, cento e vinte e cinco mil reais) para 
fins que especifica e dá outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON. Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 11/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de Cerquilho ao 
Ilustríssimo Senhor Celso Ubirajara Russomanno. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. 
Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada 
vereador. O primeiro orador da noite foi o Vereador CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 
19:51:28 | Término da Fala: 20:02:34 |. O segundo orador da noite foi o Vereador VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO - Início da Fala: 20:02:45 | Término da Fala: 20:06:05 |. O terceiro orador
da noite foi o Vereador - DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES - Início da Fala: 20:06:20 | Término da 
Fala: 20:17:11 |. O quarto orador da noite foi o Vereador - MAURO ANDRÉ FRARE - Início da Fala: 
20:17:27 | Término da Fala: 20:21:49 |. O quinto orador da noite foi o Vereador - FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA - Início da Fala: 20:22:01 | Término da Fala: 20:27:56 |. Ninguém mais 
usando da Tribuna, o Senhor Presidente passou à Ordem do Dia, constatando-se a presença dos 
seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE 
BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. A Senhora Presidente 
esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores 
na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio digital e que os senhores vereadores 
terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. Passando à deliberação das matérias 
constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das mesmas: Leitura do Parecer Jurídico ao 
Projeto de Lei Nº 20/2025 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 20/2025 - Institui o 
Projeto Guardiã Maria da Penha no âmbito do Município de Cerquilho, e dá outras providências.
Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 20/2025 - Assunto: Parecer das 
Comissões ao Projeto de Lei Nº 20/2025 - Institui o Projeto Guardiã Maria da Penha no âmbito do 
Município de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, COMISSÃO DE SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Projeto de Lei Nº 20/2025 - Assunto: Institui o 
Projeto Guardiã Maria da Penha no âmbito do Município de Cerquilho, e dá outras providências.
Autoria: PAULO ROBERTO PILON. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA 
POR 12x0. Leitura da Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 22/2025 - Assunto: Parecer Jurídico 
ao Projeto de Lei Nº 22/2025 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no orçamento 
de 2025 e dá outras providencias. Autoria: Jurídico. Parecer Contábil ao Projeto de Lei Nº 22/2025
Assunto: Parecer Contábil ao Projeto de Lei Nº 22/2025 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional 
suplementar no orçamento de 2025 e dá outras providencias. Autoria: Contabilidade. Parecer das 
Comissões ao Projeto de Lei Nº 22/2025 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 
22/2025 - Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no orçamento de 2025 e dá outras 
providencias.  Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Orçamento e 
Finanças. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Emenda ao 
Projeto de Lei Nº 22/2025 - Assunto: Emenda ao Projeto de Lei Nº 22/2025 - Dispõe sobre abertura 
de crédito adicional suplementar no orçamento de 2025 e dá outras providencias. Autoria: Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação Final. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADA POR 12x0. Projeto de Lei Nº 22/2025 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito 
adicional suplementar no orçamento de 2025 e dá outras providencias. Autoria: PAULO ROBERTO 
PILON. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Parecer Jurídico 
ao Projeto de Lei Complementar Nº 5/2025 -  Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Lei 
Complementar Nº 5/2025 - Acrescenta o inciso IV ao art. 7° da Lei Complementar Municipal n°. 350, 
de 02 de abril de 2024, que autoriza a concessão do serviço público de coleta seletiva e manejo de 
resíduos recicláveis no Município e da outras providências. Autoria: Jurídico. Parecer das 
Comissões ao Projeto de Lei Complementar Nº 5/2025 - Assunto: Parecer das Comissões ao 
Projeto de Lei Complementar Nº 5/2025 - Acrescenta o inciso IV ao art. 7° da Lei Complementar



Municipal n°. 350, de 02 de abril de 2024, que autoriza a concessão do serviço público de coleta 
seletiva e manejo de resíduos recicláveis no Município e da outras providências. Autoria: Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação Final, COMISSÃO DE PLANEJAMENTO AMBIENTAL, URBANO E 
RURAL. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Projeto de Lei 
Complementar Nº 5/2025 - Assunto: Acrescenta o inciso IV ao art. 7° da Lei Complementar
Municipal n°. 350, de 02 de abril de 2024, que autoriza a concessão do serviço público de coleta 
seletiva e manejo de resíduos recicláveis no Município e da outras providências. Autoria: PAULO 
ROBERTO PILON. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. 
Requerimento Nº 42/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, para que solicite ao Senhor Secretário 
Municipal de Educação as seguintes informações e documentos referentes às compras de materiais 
escolares realizadas pela Administração Municipal: Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. 
Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Requerimento Nº 
43/2025 - Assunto: Requeiro nos termos regimentais que seja oficiado ao Prefeito Municipal, para 
que, por meio da Secretaria Municipal de Educação, informe a esta Casa de Leis quais medidas 
estão sendo tomadas quanto ao controle, prevenção e combate à presença de escorpiões nas 
escolas da rede municipal de ensino. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Colocado em 
discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Requerimento Nº 44/2025 - Assunto: 
Considerando o convênio firmado entre o Estado de São Paulo e o município de Cerquilho, para 
atuação do PROCON, requeiro na forma regimental que a Prefeitura Municipal solicite junto ao órgão 
as informações abaixo, referentes ao funcionamento do PROCON no município de Cerquilho. 
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADA POR 12x0. Moção Nº 50/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Aplausos ao aluno Lorenço de Oliveira Santos, estudante do 9º ano da Escola 
Municipal de Ensino Fundamental “Professora Adelaide Tozi”, pela brilhante conquista da medalha de 
bronze na 2ª Edição da Olimpíada Nacional de Nanotecnologia (ONANO), realizada no último dia 11 
de outubro, no auditório Ruy Barbosa da Universidade Presbiteriana Mackenzie, em São Paulo.
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão 
e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Moção Nº 51/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, 
na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à Rede Municipal de Educação de Cerquilho, ao 
Secretário Municipal de Educação, Sr. Osinaldo de Oliveira, e ao Prefeito Municipal, Sr. Du Pilon, em 
razão da expressiva conquista do 1º lugar na categoria Educação do Prêmio Band Cidades 
Excelentes – Edição 2025, promovido pela TV Band em parceria com o Instituto Áquila. Autoria: 
Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, 
Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA 
POR 12x0.  Moção Nº 52/2025 - Assunto: Apresentamos à Mesa, nos termos do que dispõe o Art. 
193, inciso IV, da Resolução nº 176/2011 (Regimento Interno), a presente Moção de Aplausos para 
os alunos medalhistas na premiação da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas 
(OBMEP). Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO 
DOS SANTOS, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, MAURO ANDRÉ FRARE. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Moção Nº 53/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos às atletas do Studio Las Chicas, sob a orientação 
da treinadora Josiani Bellucci, pelas notáveis conquistas alcançadas no Campeonato Brasileiro de 
Pole e Acrobacias Aéreas – Esporte e Arte, competição de âmbito nacional organizada pela 
Federação Internacional POSA (Pole Sports & Arts World Federation). Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 12x0. Nada 
mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão às 20h e 59min. Eu, 
___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, 
____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que será lida e 
assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 
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